Hpoétomo Hepopatikd Avkero Evoyyehikng Xyorg Zpdpvng AATEBPA B1

OALyOAemTn ypartr) epyacia
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ONOMATEIMOQNYMO....ccctuieenirereecreceeceeccescrascesssascssssascssssssssssssssssssasssssssscsnses
HMEPOMHNIA:
, , x> —x
1. Aivetau n ouvéptnon : f(Xx)=—; 5"
X J—

Bpeite to N.0 ko e§eTA0TE v gival apTia | EPLTTA.

**Tpayte pia nepintwon (éva n.x) mov v unopoUE va EEETOOULE OV €LVl APTLAL I

TEPLTTH.
2. Na peletnoste oAyeEBPLKA TNV HOvoTOovia TNG (0( ;{)22— 5— y oto nebio
opLopoU TNG.

3. Aivetaw n ouvdptnon h(x)= -4 (x-3)*+ 5. Noa Bpeite to/ta akpotato/a (néyotn R

€AAXLOTN TN KoL TRV avtiotolyn 0€on )

IMPOAIPETIKA
OEMA I Avn f oto A dwatnpel to Tpodonpo ¢ Kat eivar yvnoing avéovcea 6to A
dei&te 6Ti M g(X) = % gtvat yvnoing ebivovoa, f(X) =0

X

OEMA II Av 0 f 610 Xo €A mapovoialetl eldyioto pe f(X)£0 yuo kabe Xe A 1ote M

1
g(x) = ﬁ TopOLGIALEL LEYIOTO GTO Xo EA.
X

OEMA 11l Av n cuvaptnon f givar yvnoing edivovsa oto A=( -0, 0) tdT€ TL €ivon M
g(x) = fixz) 010 A=( -, 0)

OEMA 1V Av 1 cuvaptnon f eivar dptia oto A, 101€ T1 €ivan 1 cvvaptnon g(X)=Ff(|x|)
610 A



Hpoétomo Hepopatikd Avkero Evoyyehikng Xyorg Zpdpvng AATEBPA B1

OAwyOAemntn ypanti epyaocia 2.1
_OMAAA B
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HMEPOMHNIA: 23/10/2019

3y —
1. Aivetan 1 oovaptnon : f(x) = %
4

Bpeite to I1.O ko e€eTdote av givor apTio 1) wEPLTTN.

**Tpayte pia wepintoon (£va m.)) TOV dev PTOPOVNE VO EEETUGOVUE AV EIVOL

aptwo M TeprrTiy.

2. Na peretfioete ahyeppukd v povotovia ™g @(y)=1+/7 — ¥ oto nedio

opLopRoY TNG.

3. Aivetar 1 ovvaptnon h(x)= 8 (x+6)°-8 . Na Ppeite T0/T0. AKpéTUTO/ O

(néyrvetn 1 ehdylotn Ty Kot v avtiotoyyn 0éon)

IMPOAIPETIKA
OEMA I Avn f oto A dwatnpel to Tpodonpo g Kat eivat yvnoing avéovcea 6to A

1
dei&te 6Ti M g(X) = ﬁ gtvat yvnoiog ebivovoa, f(X) =0
X
OEMA II Av n f 670 X0 €A Topovctalet ehdyioto pe f(X)=0 ya kdbe xe A 101e 1

g(x) = % Tapovolalel LEYIGTO GTO Xo €A.
X

OEMA 11l Av n ouvaptnon f eivar yvnoing eBivovca oto A=( -0, 0) tdT€ TL €lvon M
9(x)= f(Xz) 010 A=( -0, 0)

OEMA 1V Av n cuvaptnon f eivar dptia 610 A, 101€ T1 €ivan | cuvaptnon g(X)=Ff(|x|)
o010 A



